

只顾防盗不顾防火

市民购防盗网拒开“逃生门”

本报5月4日讯(记者 聂金刚) 本应该在防盗网上开一个小门以备逃生,可是多数市民却单纯注重防盗而完全不顾防火的重要性,很少有人在购买防盗网时主动提出要在防盗网上开一个小门,这让防盗网的经销商很尴尬。

前,供市民进行选购。记者注意到,这些防盗网都是已经做好的成品,不过防盗网上却一个门都没有。一家防盗网专卖店的老板介绍,防盗网一般都是定做的,市民在看中自己喜欢的类型后,专卖店就会照着样式做好。

生活中却不讨市民喜欢,大多数市民在购买时都会要求将防盗网上的小门去掉,“市民对防盗网上有小门的样式不接受,商家也很无奈。”

做,完全不考虑市民这么做是否安全。

正在挑选防盗网的市民张女士介绍,自己刚购买的新房是在二楼,由于楼层低,准备购买防盗网装上。在记者询问她购买的防盗网上会不会留个小门时,张女士表示,买防盗网就是为了防盗,留个小门只会给小偷留下机会,不过她承认自己压根就没有意识到不开小门会对自身安全造成危害。

这家专卖店的老板说,他们销售的防盗网的样式和摆在门前的并不一样,样式中的防盗网都设计了逃生的小门,可是这些小门在实际

另一位销售防盗网的老板李先生说,现在做防盗网的商户很多,缺少规范约束,商户们之间为了互相竞争,只能极力向顾客推销自己的防盗网。为了拉到客户,商户们在市民选样式时都会表示按照顾客要求去

女士花钱祛斑遇尴尬

经消协调解美容院最终退还5000元

本报5月4日讯(记者 聂金刚 通讯员 崔秀珍)

陈女士为了去掉脸上的斑,毫不犹豫地美容院交了5000元,并与美容院签订了祛斑协议书。谁料脸上的雀斑却越来越多。为此,陈女士与美容院产生了纠纷,最终在消协的调解下,美容院退还了陈女士的费用。

美容院要求的注意事项,坚持用祛斑美容液,不吃刺激性的食物,也不吃黑色素多的食物。但坚持到2011年的4月1日,陈女士却发现雀斑不但没有减少,而且还有增多的趋势。

于是陈女士找到美容院讨要说法。美容院却以陈女士没有按要求去做为由,拒绝了陈女士退款的要求。无奈之下陈女士于2011年5月3日投诉到广饶县消费者协会。消协受理投诉后,对陈女士反映的问题进行了调查了解,发现陈女士脸上的雀斑确实比以前颜色深了很多。经消协工作人员调解,最终美容院同意退款5000元。

陈女士之前买过许多祛斑产品,可效果并不明显。在一次逛街时,陈女士发现了一家美容院正在宣传祛除雀斑的美容产品。陈女士于2010年11月1日交了5000元,与美容院签订了祛斑协议书。陈女士除了按时到美容院做祛斑的美容外,还按照

消协提醒

- 一要认真考察,以防被欺骗。要多考察、多了解,看有无卫生许可证和营业执照,要辨清优劣,不要被商家的花言巧语所迷惑,要保持清醒的头脑。
- 二要根据自己的实际情况,选择适合自己的美容祛斑、美发项目,不要盲目跟风。
- 三要选择正规、规模大、信誉好,在消费者心目中口碑好的美容祛斑、美发店,详细查看工作人员的水平或服务情况。
- 四在预付款前,要仔细阅读协议内容,明确双方的权利和义务,索要有效发票,遇到问题时要及时向消费者协会投诉或向有关部门反映。

康乃馨热订

5月4日,在胶州路一鲜花店内,商家正在整理各色康乃馨。据了解,现在已有很多顾客来花店为5月8日的母亲节预订鲜花了,商家们都纷纷进货,抢占商机。 本报记者 任小杰 摄影报道



HONDA
The Power of Dreams

携手绿色

油·礼有您

捍卫绿边界·穿越风沙线

绿色双重礼

① 试驾任意车型,获赠环保礼盒带回家 ② 订购即赠油,就有机会参与“捍卫绿边界·穿越风沙线”大型公益环保活动!

一路与您携手,东风Honda邀您共绘地球绿色未来!

即日起至6月30日,东风Honda旗下CIVIC(思域)、SPIORIOR(思铂睿),联袂推出二手车置换“油”礼,分期购车贴息以及购车赠送保险活动! 欢迎您莅临试驾,畅享绿色大礼!

详情咨询当地东风Honda经销商或客服,以上活动解释权归东风Honda汽车。

东风本田东营三普特约店

销售热线: 7759999 服务热线: 7758999 地址: 东营市西四路五千桥南880米路东